

Р І Ш Е Н Н Я
КОЛЕГІЇ КОМІТЕТУ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

«13» лютого 2019 року

№ 1/2 - 2019

Про виконання Плану реалізації рішення колегії
Комітету з фізичного виховання та спорту
Міністерства освіти і науки України
від 06.07.2018 Протокол № 6

Заслухавши інформацію голови Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України Стеценка В. Г. про виконання Плану реалізації рішення колегії Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 06.07.2018 Протокол № 6 (наказ КФВС МОН від 09.07.2018 № 139)

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію голови Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України Стеценка В. Г. про виконання Плану реалізації рішення колегії Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 06.07.2018 взяти до відома.
2. Визнати задовільною роботу Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, що діє відповідно до покладених на нього завдань.
3. Продовжити роботу згідно Плану реалізації рішення колегії Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 06.07.2018 Протокол № 6 (наказ КФВС МОН від 09.07.2018 № 139).
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова колегії,
голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України



В. Г. Стеценко

Колегії Комітету з фізичного
виховання та спорту
Міністерства освіти і науки України

Довідка
Про виконання плану реалізації рішення колегії Комітету
від 06.07.2018 року (протокол № 6)

№ з/п	Заходи	Відповідальний	Термін виконання	Стан виконання
Спортивна робота та фізичне виховання				
Здійняти				
1	Нагородження переможців та призерів загального заліку за результатами змагань командної першості Гімназії України 2018 року серед територій за групами	Відділ спорту управління фізичного виховання і спорту Комітету, відділ роботи з персоналом та керівними кадрами (Масло В. В., Чернуха Б. Е., Мавілов В. С.)	до кінця 2018 року	07.12.2018 нагороджено переможців та призерів загального заліку командної першості Гімназії України 2018 року серед територій за групами кубками та дипломами Комітету.
2	Нагородження за результатами виступу учнівської та студентської збірних команд України на міжнародних змаганнях (Всесвітній Гімназіалі).	Відділ спорту управління фізичного виховання і спорту Комітету, відділ роботи з персоналом та керівними кадрами (Масло В. В., Чернуха Б. Е., Мавілов В. С.)	до кінця 2018 року	07.12.2019 нагороджено переможців та призерів Всесвітньої літньої гімназії подяками МОН.
3	Нагородження переможців Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в закладах освіти в номінації «Кращі дошкільні заклади»	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П.) Керівники відокремлених підрозділів Комітету	вересень-жовтень 2018 року	28.09.2018 нагороджено переможців та призерів Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в закладах освіти в номінації «Кращі дошкільні заклади» кубками та грамотами Комітету.
Провести				
4	Спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи у навчальних закладах, в т. ч. з метою реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність-здоровий спосіб життя-здорові нація» на 2018 рік	Відділ спорту, відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету (Масло В. В., Чернуха Б. Е., Лимаренко Н. П.) Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету	протягом року	Заклади дошкільної освіти <u>Проведено фізкультурно-оздоровчі та масові заходи:</u> - всеукраїнський огляд-конкурс на кращий стан фізичного виховання в дошкільних навчальних закладах у номінаціях «Кращі дошкільні навчальні заклади (міського типу)», «Кращі дошкільні навчальні заклади (сільського типу)» та «Кращі дошкільні навчальні заклади (компенсуючого типу)» за участю 24 областей та м. Києва. Заклади загальної середньої освіти <u>Проведено фізкультурно-оздоровчі та масові заходи:</u> - новий Всеукраїнський спортивно-масовий

			<p>захід серед школярів «Cool Games» (метою заходу є впровадження інноваційних підходів до проведення уроків з фізичної культури в закладах загальної середньої освіти), за участю 75 команд (550 учасників) з 24 областей України та м. Києва;</p> <ul style="list-style-type: none"> - всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів України «Козацький гарт 2018» за участю у фіналі 21 команди з 21-го регіону України (276 учасників); - всеукраїнські спортивні ігри серед учнів закладів загальної середньої освіти «Старти надії» за участю у фіналі 18 команд з 18 регіонів України (252 учасника); - всеукраїнський спортивно-виховний захід «Всеукраїнський олімпійський урок» (НОК спільно з МОН та Мінмолодьспорт); - всеукраїнський спортивно-видовищний захід «Олімпійський тиждень» НОК спільно з МОН та Мінмолодьспорт); - всеукраїнський спортивно-масовий захід серед дітей «Олімпійське лелечення» (НОК спільно з МОН та Мінмолодьспорт). <p><u>Проведено спортивні заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - гімназіада України 2018 року з 13 видів спорту за участю 12 550 учнів із 23 регіонів України; - чемпіонат України з волейболу серед юнаків та дівчат загальноосвітніх навчальних закладів «Шкільна волейбольна ліга України сезону 2016-2020 рр.» за участю у фіналі 2018 року 34 команд з 24 областей України та міста Києва; - чемпіонат України з баскетболу 3x3 серед юнаків та дівчат загальноосвітніх навчальних закладів «Шкільна баскетбольна ліга України 3x3 сезону 2014-2019 рр.» за участю у фіналі 2018 року 98 команд з 24 областей та міста Києва; - всеукраїнські змагання з футболу «Шкільна футзальна ліга України сезону 2017-2018 рр.» за участю 2700 команд (у фіналі 2018 року – 8 команд) з 24 областей України та м. Києва; - чемпіонат України з гандболу серед школярів «Шкільна гандбольна ліга України» за участю 64 команд (у фіналі 2018 року – 4 команди) з 8 областей та міста Києва; - всеукраїнські змагання серед школярів «Спортивна надія України» з 3-х видів спорту – національно-патріотичний захід, що проводиться на території Луганської та Донецької областей, за участю 300 учасників з 8 регіонів України; - всеукраїнські змагання з легкої атлетики пам'яті Заслуженого тренера України С. Операйла, за участі приблизно 555 школярів з 21 регіону України; - 44 Чемпіонати України та Кубки України серед школярів з видів спорту, за участю
--	--	--	---

			<p>понад 12 000 учасників з 24 областей України та м. Києва;</p> <p><u>Забезпечено участь у міжнародних спортивних заходах:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - перша Всесвітня зимова Гімназіада 2018 року в м. Гренобль, (Французька Республіка), 1 золота медаль та 6 загальнокомандне місце серед 25 країн світу. - XVII Всесвітня літня Гімназіада 2018 року в м. Марракеш (Королівство Марокко) з 16 видів спорту, 112 нагород (39 золотих, 39 срібних та 34 бронзових медалей) та перше загальнокомандне місце серед 58 країн світу; - чемпіонат світу з спортивного орієнтування серед школярів у м. Палермо (Італійська Республіка), 18 загальнокомандне місце серед 27 країн світу. - чемпіонат світу з баскетболу 3x3 серед школярів (юнаки) у м. Белград (Сербія), 10 загальнокомандне місце серед 29 країн світу; <p>Заклади професійної (професійно-технічної освіти)</p> <p><u>Проведено фізкультурно-оздоровчі та масові заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - спартакіада серед учнів закладів професійної освіти з 7 видів спорту за участю у фіналі 737 учасників із 20 регіонів України; - всеукраїнські спортивні ігри серед учнів закладів професійної освіти «Козацька насага» за участю у фіналі 11 команд з 11 регіонів України (100 учасників). <p>Заклади вищої освіти</p> <p><u>Проведено фізкультурно-оздоровчі та масові заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - всеукраїнський спортивно-масовий захід серед студентів, присвячений святкуванню Міжнародного дня студентського спорту за участю близько 45000 студентів із 250 закладів вищої освіти, який одночасно проходив по всій території України; - спортивні ігри серед студентів коледжів з 5 видів спорту за участю понад 505 учасників з 24 областей та м. Києва; - всеукраїнський масовий флешмоб з стрибків через скакалку за участю 1832 студентів із 19 закладів вищої освіти; - всеукраїнський масовий захід «Зелена милья» (легкоатлетичний пробіг, 1 милья = 1610 метрів) за участю 15000 студентів з 100 закладів вищої освіти. <p><u>Проведено спортивні заходи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - 37 Чемпіонатів України та Кубків України серед студентів з 20 видів спорту, за участю понад 9000 учасників з 24 областей України та м. Києва; - зональні змагання (III етап) XIV літньої Універсиади України з волейболу, за участю
--	--	--	---

				<p>15 чоловічих та 13 жіночих команд ЗВО з 16 областей м. Київ.</p> <p><u>Забезпечено участь у міжнародних спортивних заходах:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - IV Європейські університетські ігри 2018 року в м. Коїмбра (Португальська Республіка), 10 нагород (2 золоті, 2 срібні та 6 бронзових медалей) та 12 загальнокомандне місце серед 39 країн, 295 університетів Європи (додаток 3); - чемпіонат світу з спортивного скелелазіння серед студентів у м. Братислава (Словацька Республіка), 3 нагороди (2 золоті та 1 срібна медаль); - чемпіонат світу з веслування на байдарках та каное серед студентів у м. Сольнок (Угорська Республіка), 7 нагород (6 срібних та 1 бронзова медаль); - чемпіонат світу з ушу серед студентів у м. Макао (Китайська Народна Республіка), 1 нагорода (1 бронзова медаль); - чемпіонат світу з футболу серед студентів (чоловіки) у м. Алмати (Республіка Казахстан), 1 нагорода (1 бронзова медаль); - чемпіонат світу з футболу серед студентів (жінки) у м. Алмати (Республіка Казахстан), 1 нагорода (1 срібна медаль); - чемпіонат світу зі спортивного орієнтування на лижах, м. Тарту (Естонія); - чемпіонат світу з пляжного волейболу м. Мюнхен (Німеччина), 23 місце серед 29 країн світу; - чемпіонат світу зі спортивного орієнтування року м. Куортане (Фінляндія); - фінал Чемпіонату світу (Всесвітня студентська ліга з баскетболу 3x3 (жінки), м. Сямень, (Китайська Народна Республіка), 15 команд з 8 країн, 1 нагорода (1 срібна медаль). <p>Проведено оцінювання фізичної підготовленості учнів та студентів в 24 областях України та місті Києві.</p> <p>Прийняли участь 15066 закладів загальної середньої освіти, закладів професійної (професійно-технічної) освіти (кількість учасників 3717961) та 1260 закладів вищої освіти (кількість учасників 951787).</p>
5	Святкування Міжнародного дня студентського спорту в Україні спільно із Спортивною студентською спілкою України	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету (Масло В. В., Липаренко Н. П.) Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету	20 вересня 2018 року	Проведено всеукраїнський спортивно-масовий захід серед студентів присвячений святкуванню Міжнародного дня студентського спорту за участю 45000 студентів із 250 закладів вищої освіти, який одночасно проходив по всій території України;
Розробити				
6	Проект «Стратегія	Відділ фізичного	грудень	Підготовлено проєкт та викладено на сайт

	розвитку фізичного виховання і спорту серед учнівської молоді до 2025 року»	виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету, юридичний відділ Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П., Курило М. В.)	2018 року	Комітету для обговорення.
7	Проект «Стратегії розвитку фізичного виховання і спорту серед студентської молоді до 2025 року»	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету, юридичний відділ Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П., Курило М. В.)	грудень 2018 року	Підготовлено проєкт та викладено на сайт Комітету для обговорення.
8	Рекомендаційний лист щодо можливості створення та функціонування в закладах вищої освіти двох автономних систем: кафедр фізичного виховання для організації фізичного виховання та рухової активності студентів, центрів студентського спорту для забезпечення спортивної підготовки студентів до участі у змаганнях	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П.)	вересень 2018 року	Підготовлено та надіслано керівникам закладів вищої освіти рекомендаційний лист № 1/9-541 від 10.09.2018 про створення поряд з кафедрами фізичного виховання підрозділів з окремими організаційним, кадровим, методичним, науковим, фінансовим та матеріально-технічним забезпеченням, які б здійснювали діяльність розвитку спорту в закладі вищої освіти.
9	Проект «Положення про центр студентського спорту закладу вищої освіти»	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету, юридичний відділ Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П., Курило М. В.)	IV квартал 2018 року	Підготовлено проєкт Положення про ЦСС та викладено на сайті Комітету для обговорення.
10	Методичні рекомендації для місцевих органів державної виконавчої влади щодо організації рухової активності серед дітей та учнівської молоді, забезпечення розвитку фізичного виховання і спорту на інноваційній основі	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П.) Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету	вересень 2018 року	Підготовлено методичні рекомендації щодо організації рухової активності у закладах ЗЗСО та ЗПО (надруковано в Всеукраїнському науково-практичному журналі «Директор школи, ліцею, гімназії» 03.2018 р.).
11	Регламент про єдиний Всеукраїнський спортивно-масовий захід серед учнів ЗЗСО та ЗПО на підставі пропозицій від філій,	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету, юридичний відділ	листопад 2018 року	Наказ Комітету від 13.11.2018 № 199 «Про проведення всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів «Cool Games» та Регламент від 29.10.2018 № 121 «Про проведення всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів

	фахівців фізичного виховання та спорту	Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П., Курило М. В.) Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету		«Cool Games» надіслано на ел. адреси відокремлених підрозділів (філій).
12	Проект наказу МОН «Про затвердження тестів і нормативів для проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості здобувачів освіти»	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету, юридичний відділ Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П., Курило М. В.)	II квартал 2019 року	Підготовлено проект тестів і нормативів для учнівської та студентської молоді.
Підготувати				
13	Звітні матеріали з тестування учнівської та студентської молоді за 2017/2018 н. р. для надання інформації Міністерству молоді та спорту України	Відділ фізичного виховання управління фізичного виховання і спорту Комітету (Масло В. В., Лимаренко Н. П.) Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету	листопад 2018 року	вих. 27.11.2018 № 871
14	Клопотання до Міністерства освіти і науки України щодо виділення в 2018 році додаткових коштів на: - проведення спортивно-масових і фізкультурно-оздоровчих заходів серед учнівської та студентської молоді; - модернізацію спортивних споруд Комітету.	Відділ спорту управління фізичного виховання і спорту Комітету, керівники структурних підрозділів Комітету (Масло В. В., Чернуха Б. Е., Лимаренко Н. П., Плигун О. В., Золін Є. О., Завіталко І. О., Приступа О. К.)	вересень 2018 року	вих. 05.09.2018 № 670
Забезпечити взаємодію				
15	З департаментами (управліннями) освіти і науки, міськими та обласними органами виконавчої влади, територіальними громадами, Українською федерацією учнівського спорту, Спортивною студентською спілкою України, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, тощо щодо:			
	15.1 Організації та проведення спортивних, спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів серед учнів та студентів	Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету	постійно	Організовано та проведено спортивні, спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи серед учнів та студентів.
	15.2 Залучення коштів для проведення обласних (місцевих) заходів серед учнівської та студентської молоді та їх участі у	Керівники структурних та відокремлених	постійно	Залучено кошти для проведення обласних (місцевих) заходів серед учнівської та студентської молоді та їх участі у

	учнівської та студентської молоді та їх участі у всеукраїнських та міжнародних змаганнях	підрозділів Комітету		всеукраїнських та міжнародних змаганнях у відповідності до календарного плану.
16	Розробити проект «Стратегії розвитку спортивних споруд Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України до 2025»	Управління спортивних споруд, юридичний відділ Комітету (Золін С. О., Курцко М. В.)	грудень 2018 року	Проект «Стратегії розвитку спортивних споруд Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України до 2025» готується для подачі на затвердження заступнику Голови Комітету Пилигуну О.В.
17	Здійснити моніторинг роботи спортивних споруд Комітету щодо ефективності їх використання	Управління спортивних споруд Комітету (Золін С. О.) Керівники відокремлених підрозділів Комітету, у підпорядкуванні яких є спортивні споруди	постійно	<p>Ведеться постійна комунікація з керівниками філій та спортивних споруд. Моніторинг роботи спортивних споруд за останні 3 роки, показує, що більшість спортивних споруд вичерпали свої амортизаційні можливості, та знаходяться в аварійному стані, у зв'язку з чим існує низька пропускну їх здатність.</p> <p>Бюджет, який виділяється щорічно на спортивні споруди складає в середньому близько 70 млн. грн. Натомість, коштів, які надходять від основної діяльності таких споруд не вистачає для їхнього утримання. Бездіяльність керівників спортивних споруд (філій) на місцях призводить до незадовільного технічного стану спортивних споруд, а відсутність можливості проведення всеукраїнських змагань на спортивних спорудах та завищена кількість працівників на таких спорудах тягнуть за собою витрати (збитки) з державного бюджету.</p> <p>Комітетом визначено спортивні споруди, які показали фінансовий щорічний приріст надходжень до спеціального фонду державного бюджету від платних послуг, що надаються закладами фізичної культури та спорту, проведення капітальних й поточних ремонтів за власний рахунок, розширення матеріально-технічної бази, оформлення документів права власності на спортивні споруди, а також спортивні споруди, на яких можна проводити змагання і збори міжнародного та всеукраїнського рівнів, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Спортивний комплекс «Юність» у м. Ужгород Закарпатського обласного відділення (філії) Комітету; - Центральний спортивний комплекс у м. Київ (філія) Комітету; - Центральна дитячо-юнацька навчально-спортивна база «Трудові резерви» в м. Біла Церква (філія) Комітету; - Спортивно-оздоровчий комплекс «Ювілейний» в м. Миколаїв Львівської області (філія) Комітету; - Харківський палац спорту «Зміна» (філія) Комітету; - Харківський палац спорту «Гарт» (філія) Комітету.

18	Розглянути можливість проведення на спортивних спорудах Комітету обласних, всеукраїнських, міжнародних змагань, чемпіонатів Європи та світу, Універсіад, Гімназіад та інших фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів	Керівники відокремлених підрозділів Комітету, у підпорядкуванні яких є спортивні споруди	постійно	Після завершення капітального ремонту стадіону «Грудові Резерви» в м. Біла Церква, на території буде можливість проведення міжнародних та Всеукраїнських заходів. Проводяться міжнародні змагання з гандболу у м. Ужгород у жовтні 2018 року.
19	Проаналізувати можливість надання спортивних споруд Комітету в довгострокову оренду відповідно до чинного законодавства	Управління спортивних споруд Комітету (Золін С. О.) Керівники відокремлених підрозділів Комітету, у підпорядкуванні яких є спортивні споруди	постійно	Досягнуто домовленостей по передачі водно-спортивної бази в с. Наварія, Львівського обласного відділення (філії) Комітету на баланс Львівського державного університету фізичної культури; водно-спортивної бази в с. Добротвір, Львівського обласного відділення (філії) Комітету на баланс в комунальну власність Львівській обласній державній адміністрації; водно-спортивної бази, зали для боксу в м. Дніпро Дніпропетровського обласного відділення (філії) Комітету на баланс Дніпровської обласної ради. Здійснюються заходи щодо прийняття на баланс та передачі зали фехтування, в саме об'єкту нежитлового приміщення спортивного корпусу для СДЮШОР з фехтування з адміністративно-побутовою будівлею по пр. Героїв Сталінграду, 4 у м. Миколаїв, площею 1318,5 кв. м, в оренду Миколаївської міської ради.
20	Провести інвентаризацію майна, що перебуває на балансі Комітету та його відокремлених підрозділів (філій)	Відділ експлуатації спортивних споруд та матеріально-технічного забезпечення Комітету (Ячник К. Л.) Керівники відокремлених підрозділів Комітету, у підпорядкуванні яких є спортивні споруди	грудень 2018 року	Проведена інвентаризація у всіх відокремлених підрозділах (філіях) та центральному апараті Комітету.
21	Провести ремонтні роботи приміщень ЦСК: - залу дзюдо; - медичний кабінету; - покрівлі (частково); - гуртожитку (2 поверх).	Управління спортивних споруд Комітету (Золін С. О.) ЦСК (філія) Комітету (Ватаманюк С. В.)	листопад 2018 року	З метою покращення якості надання послуг ЦСК, а також для утримання у належному санітарно-технічному стані та ефективного використання спортивного комплексу в 2018 році були проведені капітальні ремонти спортивного залу дзюдо, медичного пункту, адміністративних приміщень, а також гуртожитку першого та другого поверхів, а також облаштовані кімнати гуртожитку для комфортного проживання.

22	Продовжити роботу щодо оформлення правостановлюючих документів на споруди та земельні ділянки згідно чинного законодавства	Керівники відокремлених підрозділів Комітету, у підпорядкуванні яких є спортивні споруди	до 04 березня 2019 року	Управління спортивних споруд продовжено роботу щодо оформлення правостановлюючих документів на споруди та земельні ділянки згідно чинного законодавства та здійснюється контроль за станом їх оформлення шляхом щомісячного звіту. На сьогодні, видані довіреності від МОН Сумському обласному відділенню (філії), Львівському обласному відділенню (філії), Дніпропетровському обласному відділенню (філії), Запорізькому обласному відділенню (філії), Миколаївському палацу спорту (філії), Центральному спортивному комплексу для вчинення відповідних дій. Отримано нові технічні паспорти на спортивні споруди Львівського обласного відділення (філії).
Організаційна робота				
23	Підготувати методичні рекомендації щодо питання документування управлінської діяльності	Відділ діловодства та організаційно роботи Комітету (Боровик Т. Ю.)	вересень 2018 року	вих. 26.09.2018 № 724
24	Продовжити роботу по висвітленню в засобах масової інформації спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів Комітету та відділень (філій)	Відділ зв'язків з громад. кістю та засобами масової інформації Комітету (Волобуєва А. М.) Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету	постійно	<p>За 2018 рік діяльність Комітету та його подій регулярно висвітлювалися в українських ЗМІ. Наймасштабніше зацікавлення медіа викликали Всесвітня Літня Гімназіада та спортивно-масовий захід «Cool Games». Ключові події шкільного спорту 2018 року висвітлили всі провідні телеканали країни: «UA: Перший», «1+1», «Интер», «Україна», «ZIK», ТРК «Київ», «UA TV» (іномовлення), «5 канал», «4 канал», «НТН», «XSPORT», «Правда Тут», найбільші інформаційні агентства «УНІАН», «Укрінформ», радіостанції – «Українське радіо», «Радіо Свобода», «Радіо Вест», а також чимало українських інтернет-ресурсів та офіційних сайтів, зокрема «Урядовий портал», «Сьогодні», «Інформатор», «24 канал», «Страна.UA», «Inews», «iSport», «bigmir.net» тощо.</p> <p>Усі без винятку події Комітету та його філій оперативно розміщувалися на сайті Комітету та у соціальній мережі Facebook. За підсумками року можна стверджувати, що освітня спортивна діяльність надзвичайно цікавить вітчизняну аудиторію. Так, лише за останній місяць органічне охоплення дописів сторінки Facebook сягнуло – 39,902, власні відеосюжети та сюжети про наші події, опубліковані на сторінці, проглянули – 27,275 людей.</p> <p>Цього року ми зареєстрували Instagram, Twitter та Youtube канал, які покроково розвиваємо.</p> <p>На сайті Комітету постійно розміщуються проекти документів для громадського обговорення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проекти Стратегія розвитку фізичного виховання та спорту серед учнівської та студентської молоді до 2025 року, які було

				розміщено на сайті Комітету для обговорення та внесення пропозицій; - проект Положення про Центри студентського спорту у закладах вищої освіти з урахуванням пропозицій від закладів вищої освіти; - проект Положення про всеукраїнський огляд конкурсу на кращий стан фізичного виховання та спорту у закладах вищої освіти тощо.
25	Продовжити роботу згідно Плану реалізації рішення колегії Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 21.12.2017 (каз КФВС МОН від 26.12.2018 № 234)	Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету	згідно Плану реалізації рішення колегії Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 21.12.2017	Керівники структурних та відокремлених підрозділів Комітету продовжують роботу згідно Плану реалізації рішення колегії Комітету з департаментами освіти, міськими та обласними органами виконавчої влади, федераціями, територіальними громадами стосовно організації та проведення спортивних, спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів. Крім цього, було порушено клопотання перед МОН щодо виділення додаткових коштів на модернізацію спортивних споруд та продовжується робота з оформлення правостановлюючих документів на споруди та земельні ділянки згідно чинного законодавства.

Голова

В. Г. Стеценко